

# Egyetértés

POLITIKAI NAPILAP

DEBRECZEN, 1924.

VI. ÉVFOLYAM, 16. SZÁM.

SZOMBAT, JANUÁR 19.

**Előfizetési ár helyben és vidéken:**  
Egy hónapra 7000 korona.  
**EGYES SZÁM ÁRA 300 KORONA.**

**Felelős szerkesztő:**  
**POSCH DEZSŐ.**

**Szerkesztőség és kiadóhivatal:**  
Kossuth-utca 2-ik szám alatt, városháza épület.

## Csendesen folyik az indemnitás vitája.

Budapest, január 18. A nemzetgyűlés folytatta az indemnitás vitáját.

Napirend előtt Walko Lajos kereskedelmiügyi miniszter szólalt föl, aki védelmezte Kelety Dénest, a Máv. elnökgazdáját, amiért a kommunalatt küldöttséget vezetett Landler népbiztoshoz.

Szakács Andor a vidéki tisztviselők szén és faellátásáról beszélt. Az adminisztráció egyszerűsítését sürgeti. Birálja az adórendszert. Békebírószág szervezését kívánja. A lakásakcióról, a Petöfi törvényjavaslatról beszélt. Kritizálja a kormány külpolitikáját. Koalíciós kabinet alakítását kívánja. Az indemnitást nem fogadja el.

Hermann Miksa polemizál Reisinger Ferenczel, védi a Máv. vezető-

ségét. Az elektromos üzemek kibővítését, a vízierők kihasználását kívánja.

Zsilinszky Endre támadja Peidl Gyulát egy beszédeért s természetesen a zsidókérdésről beszél.

Az elnök az ülést délután négy óráig felfüggeszti.

A délutáni ülést 5 órakor nyitotta meg Peshy Pál alelnök. Zsilinszky Endre folytatta a délelőtti abbahagyott beszédét, melyben foglalkozik a numerus clausussal, a kormány hitelpolitikájával, a külföldi kölcsönnel és végül kijelenti, hogy az indemnitást nem fogadja el.

Az elnöki napirendi indítvány elfogadása után, amely szerint a legközelebbi ülés kedden délelőtt 11 órakor lesz, az ülés fél nyolc órakor véget ért.

## Össze kell tartani a polgárságnak a választási küzdelemben.

**A pártonkívüli ellenzék vezére ifj. dr. Magoss György mellett**

A III-ik kerületi képviselőválasztás egyre szélesebb hullámokat vet. Dr. ifj. Magoss György pártja nyugodtan és biztosan veszi föl a küzdelmet, mert két szélsőség között áll a nemes, a józan liberális eszmék kipróbált irányítójával. Az egész ország közvéleménye s így a debreczeni választóközönség is jól tudja, hogy

**a szélsőséges irányzatok csak rombolni tudnak s egyetlen társadalmi osztálynak sem válnak hasznára.**

Ez nem elméleti megállapítás ma már, hanem — sajnos — közvetlen tapasztalatokból tudhatja mindenki, aki átélte a különböző forradalmi korszakokat.

Félrebeszélni, a figyelmet elterelni minderről nem lehet. — De mindenkinek elsősorban maga iránti kötelessége, hogy a közel-múlt gyászos eseményeinek újból való bekövetkezését elő ne segítse.

**Szélsőséges, felforgató politikai rendszereket támogatni kész öngyilkosság mindenkire nézve!**

Ezt véssé jól a szívébe mindenki s ne térjen fölöttes napirendre, mert önmaga ellen vétkezik, amely után aztán majd későn jöhet megint a keserű számom-bánom, amikor sem vagyont, sőt talán még személyét sem látja biztonságban.

Az okos, a komoly belátás tehát megmutatja mindenkinek az utat, amelyet követnie kell. Nincs szélsőség itt semmiféle különösebb kapacitásra, még kevésbé durvaságokra, — amitől a dr. ifjabb Magoss György pártja áll a leg-

távolabb, — vagy átlátszó kortesfogásokra.

A dr. ifjabb Magoss György elveinek tiszta lobogójára a béke, a munka, a rend, egyszóval a konszolidáció van felírva. Erre van szüksége legelső sorban ennek a sok megpróbáltatásokon átment országnak és benne mindnyájunknak.

Elsősorban a polgárságnak kell ezt megérteni és össze kell fogni.

**Ne engedje a polgárság, hogy szélsőséges jelszavakkal rést üssenek rajta, hanem tartson most össze.**

Nézzen szét jól maga körül. — Nagy-Debreczen városában magára van hagyatva.

**A munkásságnak már van itt képviselője a parlamentben, de igazi képviselője a polgárságnak még nincsen!**

A debreczeni polgárságnak a legtermészetesebb joga van ehhez s most itt az alkalom, hogy ezt ki is küzdje.

**Olyan képviselőt küldhet most a parlamentbe, aki össze van nőve ezzel a várossal, akinek szívében ennek a városnak szíve dobban meg s aki elsősorban is Debreczenért fog szót emelni az ország parlamentjében.**

Epen a III. kerület választópolgárságának nagyon szomorú tapasztalatai lehetnek a multakból. Megtisztelt már bizalmával egy egyetemi tanárt, mandátumával a miniszteri székre is emelkedett s aztán ugy elfelejtette Debreczen, mintha soh'se látta volna.

Ne engedje meg a III. választókerület közönsége, hogy többet bárki is ugródeszkanak használja föl mandátumát.

Érthető, ha a homokkertiak szélteben-hosszában hirdetik:

— Nem kell nekünk többet se pap, se tanár!

És nem kell a forradalmi politika sem, amely elcsépell fraeologióval menyországot ígér és — poklot ad. Mert az erélytelen, jelszavas vezetés fölszabadítja a társadalmi bajok és betegségek összeszűriúti és nem tudja azokat féken tartani.

**A társadalmi béke és rend érdekében ifj. Magoss György dr. elszántan fog küzdeni úgy a hatalommal, mint minden szélsőséges irányzattal szemben.**

Ilyen ember kell ma az ország parlamentjébe s ennek felismerése sorakoztatja egyre impozánsabb és impozánsabb tömegekben a választópolgárokat a dr. ifj. Magoss György zászlója alá.

A választási küzdelemről az alábbi tulósításban számolunk be:

**Dr. ifj. Magoss György tiltakozása a gyűlések betiltása ellen.**

Ifj. dr. Magoss György pártja arról értesülvén, hogy a többi hasonlókép ellenzéki képviselőjelölt gyűlését betiltották, illetékes helyeken óvást emelt a választási szólásszabadság megsértése ellen, mely minden ellenzéki pártnak egyforma sérelme és elhatározta, hogy a belügyminiszternél a pártonkívüli ellenzék vezére: Ugron Gábor utján panaszt emel.

A párt azt a felvilágosítást kapta, hogy a gyűlések betiltásáról szó sincs, csak arról, hogy mind a három jelölt ugyanazon helyre és ugyanazon időben kérte a Bika disztermének átengedését.

A jelöltek közül elsőnek ifj. dr. Magoss György pártja jelentkezett január 12-én, azután dr. Nagy Vince pártja január 15-én és dr. Haendel Vilmos január 16-án, — mindhárom a Bika nagytermére jelentettek be gyűléseket.

A rendőrség a később jeletkezők gyűlését nem tiltotta be sőt ezt nem is tehetta, a törvény világosan úgy rendelkezvén, hogy a választási gyűléseket nem szabad betiltani, csak felszólította a később jelentkezett jelölteket, hogy más helyet jelöljenek ki a gyűlésre.

Ifj. dr. Magoss György szabadelvű és demokrata álláspontjával, politikai nézeteivel nem is egyeznek az, hogy más jelöltek szólásszabadságának megsértésével jusson mandátumhoz. Ilyen beállítás ellen a leghatározottabban tiltakozik. Minden polgárnak módjában áll a fentiekrol meggyőződést szerzeni.

**A Magoss-párt hölgybizottságának ülése.**

Az ifj. dr. Magoss György pártjának hölgybizottsága ma, szombaton, délután fél 4 órakor, a Bika kistermében ülést tart. Az emökség kéri a tagokat, hogy pontosan s minél nagyobb számban kegyeskedjenek megjelenni.

**Az OMKE. a debreczeni kereskedőkhöz.**

Az OMKE. elnöksége a mai napon a következő táviratot intézte a Magoss-párt vezetőségéhez:

**„Az OMKE. politikai bizottsága felhívja a debreczeni kereskedőket, hogy szavazatukkal Magoss Györgyöt, a kereskedelem kipróbált harcósát támogassák. OMKE.”**

**Ugron Gábor dr. ifj. Magoss György mellett.**

Ugron Gábor volt belügyminiszter, nemzetgyűlési képviselő, a pártonkívüli ellenzéki csoport vezére a magyar politikai életnek egyik legtitesteltebb, legkimagaslóbb egyénisége, dr. ifj. Magoss György mellett foglalt állást, akit volt alkalma közről megismerni, mint elnöke annak a kereskedő testületnek, ahol dr. ifj. Magoss György, mint titkár, működött. A távirat szerint Ugron Gábor politikai felfogása azonos a dr. ifj. Magoss Györgyével. Ezt a bizonyosságot különösen nagy jelentőségűvé teszi az, hogy a pártonkívüli ellenzék vezére adta ki, aki bizonyára nem támogatná dr. ifj. Magossst, ha, mint ellenségei állítják, titkos kormánypárti volna.

**Az OMKE. és a GYOSZ. állásfoglalása.**

Egyik helybeli napilap nagy cikket közölt arról, hogy különböző kereskedői és ipari testületek, sőt állítólag az OMKE. és a GYOSZ. is Nagy Vincet mellett foglaltak volna állást. A GYOSZ. határozottan megcáfolta ezt a híresztelést, az OMKE. vezetősége pedig teljes egyhangúsággal foglalt állást ifj. dr. Magoss György mellett. Sőt a kereskedők és iparosok politikai bizottsága, amelyben az összes kereskedelmi és ipari érdek képviselői jelen vannak s amely a mult választáson a többek között Fábian Bélát is győzelemhez juttatta, táviratot intézett a debreczeni kereskedőkhöz és felhívta őket, hogy szavazataikkal dr. ifj. Magoss Györgyöt, a kipróbált harcost, támogassák.

**A Magoss-párt vasárnapi gyűlése.**

A dr. ifj. Magoss György pártja vasárnap két gyűlést tart.

Délelőtt 9 órakor a Bika disztermében az OMKE. egész vezérkarának részvételével nagy értekezlet lesz. Azért kellett ezt kora

delelőtre kitézni, mert az OMKE. vezetőségének a déli vonattal már vissza kell utazni a fővárosba.

Az összejövetelen az OMKE-n kívül a debreczeni kereskedő és iparos világ vezérferfiái is részt vesznek s nem annyira politikai, mint inkább égetően fontos aktuális kérdéseket beszélnek meg.

**Napirendre kerülnek a deviza, adó és más kérdések, amelyek a kölesönnel kapcsolatosan kerültek különösen előtérbe s amelyekről az előadók olyan felvilágosításokat adnak, amelyekről csak a beavatottak tudnak.**

A dr. ifj. Magoss György párt vezetősége ezúton is meghívja Debreczen kereskedő és iparos világát erre a gyűlésre. A páholyokra már is nagy az előjegyzés. Célserű tehát a megfelelő helyeket előre lefoglalni az ifj. dr. Magoss György pártjának irodájában (Angol királynő leheltermé. Telefon 1003.).

Ugyancsak ott lehet lefoglalni helyeket és páholyokat a vasárnap délutáni programbeszédre is.

A párt választmányának tagjait felkéri a pártvezetőség, hogy a párt hivatalos helyiségében az Angol-királynő leheltermében minél gyakrabban megjelenjen szíveskedjenek.

## Milyen képviselőre van szükségünk?

Nem kenyerem a politika, nem értek hozzá, ennélfogva ebben a cikkben nem is akarok arról beszélni. Más szempontból kívánok a feltejt kérdésre feleletet adni.

1715-től, vagyis azon időtől kezdve, hogy Debreczen mint sz. kir. város a diétára követ küldhetési jogot nyert, másfél száz éven keresztül mindig olyan egyénnel képviseltette a várost úgy a rendi országgyűlésen, mint 1848 és azt követő fűtő érában, akik szoros erkölcsi és anyagi összeköttetésben voltak Debreczennel. Vagy, amint szokták mondani idevalók voltak. Az akkori Debreczennek — még a mostaninak is — sok és nagy sérelmei voltak, azoknak szószólóivá, előadóivá, nem lehetett más, mint aki maga is értekezett és szenvedte a sérelmeket.

1867 után, amikor a nagy közjogi pártharcok léptek előtérbe, minden más kérdés mellőzésével, csak elvétve választott Debreczen helybeli lakost képviselőnek. Országos nagy-nagy politikai képviselőket léptek fel Debreczenben képviselőnek. — Tisza Kálmán, Simonyi Ernő, Hefli Ignác, Thaly Kálmán, Láng Lajos kiváló államférfiak, egyben nevezetes tudósok voltak, mindenesetre dicsőségére váltak Debreczennek. De aztán egyéb nem volt semmi, mert nem Debreczent, hanem az országos politikát képviselték, és a városért magáért vajmi keveset tettek.

A tradíció tehát az, hogy Debreczen méltóan, csak idevalók képviselték az országgyűlésen. Mit értünk az alatt, hogy idevaló? Hat nem épen azt, hogy Debreczenben született, hanem inkább azt, hogy itt éljen, összenőve ennek a városnak és lakosságának minden dolgával; ismeri annak minden ügyét, baját és annak orvoslására is elég erősnek és képesnek érzi magát. Ne értsen félre senki. Nem azt akarom kifejezni, hogy Debreczen képviselője csak a város ügyeivel foglalkozzék és az országos politikához még csak ne is konyítson; sőt igenis, de a város ügyeit se hanyagolja el.

Most, amikor ismét megüresedett Debreczen III-ik választókerületének mandátuma, nem lesz érdektelen felmenteni, hogy ennek a kerületnek megadatott, sajnos, csak kevés időre, hogy volt olyan képviselője, aki méltóan bizonyult a tradícióhoz. — Ez volt néhai Szabó Kálmán. Ő is idevaló volt és teljesen átértézte, hogy mivel tartozik ennek a városnak és lakosságának. A halál elragadta tőlünk, kevés ideje volt a működésre.

## Bethlen István gróf miniszterelnök azt akarja, hogy 1926-ban kezdődjék a jóvátétel fizetése.

London, január 18. (Reuter.) A Daily Telegraph szerint Bethlen István gróf magyar miniszterelnök a népszövetség magyar bizottságának tegnap délutáni ülésén bejelentette az iránybani készségét, hogy elejti néhány korábbi ellenvetését azzal a javaslatlall szemben, amelynek értelmében Magyarország a kölesön törlesztésének időszaka alatti évenként 10 millió arany koronát fizetne jóvátétel céljára. Kérte azonban, hogy ezt a számot állagszámmak tekintésék és, hogy az eredeti törlesztési időszak maradjon meg, vagyis a törlesztés 20 évre terjedjen. A jóvátételi fizetések 1926-ban kezdődnek.

London, január 18. A Reuter iroda a magyar bizottság tegnapi üléséről a következő hivatalos jelentést adta ki:

A magyar bizottság megvitatott bizonyos kérdéseket, amelyek a Magyarország talpraállításáról készített pénzügyi bizottsági-jelentés kapcsán felmerültek. A pénzügyi bizottságot felkérték, hogy a kérdések közül egy néhány tekintetében készítsen jelentést. A többi kérdések tekintetében, amelyek Magyarországot újáépítést, az országnak szomszédaihoz való viszonyára vonatkoznak, a tárgyalások ugyan még nem fejeződtek be, de lényegesen előrehaladtak.

## Dr. Baltazár Dezső püspök előadása amerikai utjáról.

Dr. Baltazár Dezső püspök tegnap délután 5 órakor, az általa szokásos nagy érdeklődéssel visszelkedő, az oratóriumot zsufofóság megtöltő közönség előtt, folytatta amerikai utjáról szóló előadását. Gyönyörű színekbe állította hallgatóságát élé Hamburgban, a nagy német kikötő városban szerzett tapasztalatait. Itt még a nagy katasztrófa ellenére is oly lazasan folyik a munka, hogy az embert csodálatra ragadja. A császárné akkor halt meg s az egész város gyászlobogóval fejezte ki gyászát. Innen az Elbe torkolatában fekvő gyönyörű kikötőből, május 10-én reggel indult a nagytengerre, az „Orduna” nevű hajóval.

Az impozáns előadást a gyüle-

kezet éneke vezette be. Utána dr. Kiss József mélyen átértézt irreverentia szavalatla következt. Általános érdeklődés között lépett fel aztán Baja Mihály költőpá, aki a „Babyloni vizek mellett” című verses kötetéből olvasott fel egy pár amerikai verset, melyeket mint mennyi áhitatot lehelő verseket hallgatta végig. — Méltó volt ehhez az a szép énekszóló, amit Nagy András orgonakísérettel adott elő, ezuttal is a szokott nagy énektalentumáról téve tanubizonyoságot.

A lelkekre nagyhatást gyakorló estélyt a közönség közénke zárta be. A püspök ígérete szerint február 1-én 5 órakor ugyanott fogja folytatni előadását.

## Fegyver- és lőszerraktárt talált a rendőrség két magánlakásban.

Budapest, január 18. A rendőrség tegnap este megállapította, hogy a Ferencvárosban két privát lakásban nagyobb mennyiségű fegyver és robbanó anyag van elhelyezve és ott fegyvereket, élesztőtényeket, dinamitpatronát és ekrazitgyuacsokat rejtgetnek.

Ma, pénteken délelőtt egy társzéken hozták be a lefoglalt fegyvereket, töltényeket és robbanó anyagot. Az átvételnél rájöttek arra, hogy 2500 darab élesztőtény, 28 katonai

fegyver, 10 dinamitpatronát és körülbelül egy fél kilogramm ekrazit volt elrejtve. A megindult nyomozás állapítja meg, hogyan került a két lakásba a nagymennyiségű hadianyag. A nyomozás érdekében a lakások címét nem közlik, sem a rejtgetők nevét, mert tisztázni akarják, hogy milyen kapcsolatokkal rendelkező emberek rejtgettek hónapokon keresztül egy nagymennyiségű fegyvert és robbanó anyagot a két budapesti lakásban.

Ismét alkalom adatik a választóknak arra, hogy képviselőt válasszanak. Vajon nem volna-e egészséges dolog, ha egy kissé magunkba szálást végeznénk? Nem volna-e helyesebb, ha redukálva az intranzigenspolitikai nézeteket, józan belátással, gyakorlati kalkulálással odairányítanánk a dolgot, hogy Debreczen multjához híven azt a jelöltet válasszanánk meg, aki a mi érdekeinket, vagyis a város jól fel fogja érdeket képviselné? Ugy gondolom, a leg helyesebb az a megállapítás, hogy a most fellépő képviselőjelöltek közül ifj. dr. Magoss Györgyöt a fenti értelemben erre legalkalmasabbnak látom. Ő idevaló. Ha tehát válasszunk, válasszunk okosan.

Kövér Gyula,

III-ik kerületi választó.

## ▼ SZÍNHÁZ ▼

A Csokonai-színház műsora:

Jan. 19. Éva, operette C) bérlet, Pásztor Ferike m. v.

Jan. 20. A kjs grieste, operette, este: A csárdás királynő, operette, Pásztor Ferike m. v.

Jan. 21. Éva, operette, A) bérlet, Jan. 22. A csárdás királynő, D) bérlet, Pásztor Ferike m. v.

Timár Ila buesuja. Csütörtök este buesuzott el a debreczeni színházla-

togató közönségtől, hosszabb időre terjedő szabadságának megkezdése előtt, talán utoljára a Csokonai színház szép hangu primadonnája: Timár Ila. Timár Ila ugyanis tüdő- és esushurjának kezelése miatt megváltik a színpadtól, s valószínű, hogy vissza sem tér többé oda, mert esetleg a betegség nem fogja visszaengedni, vagy pedig a — férje, Timár Ila esküvéje ugyanis, mint értesülünk, ha a primadonna egészségi állapota meg fogja engedni, rövidesen megtörténik. A buesuestén a Kis grizett címszerzőjét alakította, nála már régen tapasztalt kedvvel, s igyekezett felülmúlni eddigi sikereit, amit a közönségnél, mely szünni nem akaró tapsal ünnepele, el is ért. Ez a buesu est kétségtelenül emlékezetes lesz a Timár Ila életében. Reméljük azonban, hogy egészségi állapota és — férje meg fogja engedni, hogy még sok estén gyönyörködtesse hangjával bájos játékával a debreczeni közönséget.

C) bérletben kezdi meg Pásztor Ferike, a budapesti Városi Színház művésznője, ma este vendégszereplését Lehár Ferenc „Éva” operettjében, vasárnap este pedig Kalmár Imre közkedvelt Csárdás királynő operettjében. Sylviiát játsza. Pásztor Ferike ugy egyénisége, mint művésze révén, — mely tökéletesnek mondható, — igazi élvezet fog nyújtani a műért debreczeni közönségnek.

Közölsajnak engedve, Timár Ila vasárnap délután még eljátsza A kis grizette operette Colette grófnőjét.

„Meteorban” vasárnap a Szám-üzöttek, nagy attrakció a hontalan oroszok életéből. Jegyeitvétel szombattól. Csütörtökön Vercseppék.

K. Várady Olga operaénekesnő és Sárossy Mihály hangversenye a Bika üvegtermében. Belépődij nélkül. K. Várady Olga, egyik legkiválóbb hangversenyénekesnők és Sárossy Mihály, a Király Színház tagja, szombaton és vasárnap este 9 órakor, továbbá vasárnap d. u. 4 órakor a Bika-kávéházban gazdag műsorral 3 hangversenyt tartanak. K. Várady Olga Kardos Istvánnak, a pompás invenciójú zeneköltőnek, dr. Kardos Samu jeles krimínálistánk fiának felesége s így hangversenyének a magas zenei élvezeten kívül a debreczeni vonatkozások is különös érdekességet adnak. Belépő-dij nincsen. Asztalok a főpincéreknél díztosíthatók.

A vén gazember a Színházi Életben, Incze Sándor népszerű hetilapja ezen a héten újból 132 oldalas vastag könyv. A vén gazember, Szabóky Zsigmond Rafael, a Balga szűz főnyképes beszámolóin kívül közli Mikszáth Kálmán Harsányi Zsolt: A vén gazember című darabjának teljes három felvonását. Nemesak az újságírás szenzációja a Színházi Élet új száma, hanem pompás darabmelléklete is külön meglepetés, külön könyv. Rengeteg olvasni való, öt oldal kotta a Mézeskalácsból és a Balga szűzből, ezenkívül gazdag mozirovat tízmilliós pályázattal. Hatalmas sport, tőzsde, zene és divat-rovat van az új számban, amelynek ára csak 2000 korona, negyedévi előfizetés 20,000 korona. Kiadóhivatal: Budapest, Erzsébet körút 29.

**Hó és sárcipőket szakszerűn javít Hungária cipőüzem Sas-utca 3. szám.**

Ma, szombaton este 9 órakor Holnap, vasárnap d. u. 4 órakor Holnap, vasárnap este 9 órakor

az ARANY BIKÁ nagyszálló üvegtermében

**K. VÁRADY OLGA**

operaénekesnő

**SÁROSSY MIHÁLY**

a Király színház tagja

**DR. DICZIG ALAJOS**

karnagy

hangversenyeznek.

Műsor szombat este 9 órakor:

1. Emőd-pallós: Kuruc nóta. Oda kellett adni. Enekl: Sárossy Mihály, a Király Színház tagja.
2. Thomas: Mignon románc. Enekl: K. Várady Olga operaénekesnő.
3. Emőd—Molnár: Flandriai halászhallada. Gárdonyi—Nándor: Juhász nóta. Enekl: Sárossy Mihály.
4. Chaminade: Honvágy. Remény. Enekl: K. Várady Olga.
5. Dalok gitárkísérettel. Enekl: Sárossy Mihály.
6. Fodor—Lányi: Viszi a Loice. Nápolyi dal. Enekl: K. Várady Olga.
7. Gitárdalok. Előadja Sárossy Mihály.
8. Lányi: Pierot dal. Malom. K. Várady Olga.

Művész rendező Novak Erzsébet.

**Belépődij nincs.**

Hangverseny után Magyar Imre és fia zenekara muzsikál. Asztalok a főpincéreknél biztosíthatók.

## HIREK

Vasárnapi istentisztelek sorrendje a református templomokban. Nagytemplomban délelőtt 10 órakor prédikál dr. Révész Imre; d. u. 5 órakor kétél magyaráz d. Révész Imre. Kistemplomban d. e. 9 órakor prédikál Szele György; d. e. 11 órakor prédikál Papp Imre; d. u. 2 órakor prédikál Marton Sándor. Kossuth-utcai templomban délelőtt 10 órakor prédikál Baja Mihály lelk.; d. u. 5 órakor prédikál Gábor András. Arpádtéri templomban d. e. 19 órakor prédikál Molnár Ferenc lelkész; d. u. 2 órakor prédikál Józán László. Ispoltályi templomban d. e. 10 órakor prédikál Felker János; d. u. 2 órakor prédikál Papp Imre. Homokkerti imaházban d. e. 10 órakor prédikál Makay Lajos; d. u. 3 órakor vallásos délután lesz, programja a következő: 1. Közének, 37. dics. 1. v. Jövel Szentlélek. 2. Beszéd: „A családi élet és a hit”, tartja Siposs Imre. 3. Szaval Kövér Gyula. 4. Ének. Nyilastelepen d. u. 3 órakor rheologus. Kórházban d. e. 10 órakor dr. Ferenczy Gyula, Kántor József.

Tanyai istentiszteleteken: Nagyceserén: Kocsis János; Paczon: Mezey Béla.

Vasárnapi iskolák a következő helyen tartanak: Diakonissza-Otthonban, Ispoltály-telep, délelőtt 9 óra. Széchenyi-utca 4. sz., a paróchián, délelőtt 9 óra. — Dóczyintézetben, Kossuth-utca, délelőtt 9 óra. — Leány-utcai iskolában délelőtt 9 óra. — Nőegyleti Arvaházban délelőtt 9 óra. — Csapókerti iskolában délelőtt 9 óra. — Csap-utcai iskolában délelőtt 11 óra. — Homokkerti imaházban délelőtt 11 óra. Egyháztéri fiúiskolában délelőtt 11 óra. Pacsirta-utcai fiúiskolában délelőtt 9 órakor. — Rakovszky-utcai iskolában délelőtt 11 órakor.

A Konfirmált Leányok Szövetségének összejövetele vasárnap délután fél 4 órakor Ispoltály-telep 9. sz. a. tartatik.

A Keresztény Ifjúsági Egyesület szokásos összejövetelét vasárnap délután 5 órakor Kollégium földsz. 4. sz. a. tartja meg.

A Kálvinisták Templomegyesülete vegyes énekkara tanulási óráit hétként hétfőn és csütörtökön tartja a házi hivatal udvarán, keresztépület. Új tagok jelentkezését ugyanakkor és ugyanott elfogadja Szabó Lajos ref. kántor, karnagy.

Az ágostai hitvallású evangélikus templomban (Miklós-utca 3.) az istentiszteletet folyó hó 20-án, vasárnap d. e. 10 órakor Farkas Győző lelkész végzi. Szerdán d. u. 6 órakor biblia-óra.

A Kálvinisták Templomegyesülete a hitélet erősítésére január hó 20-án, vasárnap, délután 3 órakor a homokkerti imaházban vallásos délutánt rendez. Lesz ének, szavalat, bibliamagyarázat. Belépti-díj nincs, az önkéntes adományokat az imaház fűtése céljára fordítják. Felhívjuk a református hívek figyelmét erre a vallásos összejövetelre.

A Debreczeni Bethlen Gábor-Kör irodalmi délutánja folyó hó 23-án délután 5 órakor lesz a Kollégium dísztermében. Belépti-díj nincs. Részteljes program a következő számban.

Egy kétszáz holdas gazdaság beinstruálásához mindenféle gazdasági eszközt: ékeket, vetőgépet, boronát stb. keresünk. Ingóságközvetítő, Hatvan-utca 1. szám, ref. püspöki bérpalota.

A Máv. műhelyi Levente-egyesület vezetősége a helybeli testnevelési tanács védnöksége alatt ma este fél 8 órai kezdettel nagy műsoros-estét rendez, melyre a t. közönséget ezuton is meghívja a vezetőség.

Mielőtt menyasszonyi vagy alkalmi fényképet bárhol megrendelné, ne mulassza el megnézni Huszthy, Egyháztér 3. alatti új kirakatait.

## Lovag Kassay professzor illuzionista és bűvész, Heltay Pál szuggerátor és Komáromi Vilma énekesnő nagy művészestélye a Korzó-kávéházban.

Ma szombaton és holnap vasárnap este fél 10 órai kezdettel nagy és kellemes szórakozásban lesz része Debreczen közönségének. Lovag Kassay mágikus előadása keretében az okkult tudományok titkos dolgait fogja bemutatni és európai nagy színpadokon produkált bűvészi produkciójával fogja csodálatni végtelen nagy tudását. Heltay Pál szuggerátor a műsor egyik erőssége és határozottan nagy sikerre tarthat számot. Komáromi Vilma énekesnő a legújabb és legdivatosabb pesti műdalokkal és kupaikkal fogja szórakoztatni a közönséget. A műsor három óra hosszat tart. Belépő díj nincs.

Hétfőn, kedden Mister Schmaek vaskirály fog bemutatkozni a közönségnek. Az artisták királyának hívják a művészvilágban. Erőmutatványai imponálnak. Jelzőket dicséretére nem használunk, mert nem tudnánk eléggé produkcióját feldekorálni.

Az Iparkamara közleménye. A kereskedelmi és iparkamara érdekelttsége tudomására hozza, hogy az 1922. és 1923. évi jövedelem és vagyonszerzésre vonatkozó kérvények beadására megszabott határidő január 15-én lejárt. E határidő után elkészen beadott kérvényeket érdemi tárgyalás mellőzésével visszautasítják. A pénzügyminiszter azonban rendeleti uton meghagyta a pénzügyigazgatóságoknak és a székesfehérvárosi adófelügyelőnek, hogy azokban az esetekben, amikor az adóalanyok szabályszerű kereskedelmi vagy gazdasági könyveket vezetnek és helyesbítés iránti kérvényükben foglalt állításait bizonyítására a hitelesített nyereség, veszteség és mérleg-számlát csatolják, adó helyesbítésre vonatkozó kérvényeket akkor is vegyenek szabályszerű érdemi tárgyalás alá, ha azok február 15-éig érkeznek be. Ha azonban a kérvényekhez csatolt nyereség, veszteség és mérleg-számla adatai nem alkalmasak a tényleges jövedelem- és vagyonszerzés megállapítására, a kérvényeket érdemi tárgyalás mellőzésével visszautasítják.

Ha olcsó edényeket, ékszerket, szőnyegeket, gyermekjátékokat, lámpákat, képeket, férfi és női ruhásműveket, télikabátokat, korszolyákat és mindenféle ingóságokat akar vásárolni, jöjjön el az Ingóságközvetítőbe Hatvan-utca 1. sz., ref. püspöki palota.

A Közhasznú Munkáskert Egyesület elnöksége kéri a bérleket, hogy az eddig kiállított bérleti igazolványokat pótlás és érvényesítés végett a kertgazda urhoz mielőbb beadni, illetve bemutatni sziveskedjenek. Az elnökség.

Kérjük mindenütt az Egyet. értést.

ni. Vasat görbit, tör, összecsaparja, mint más a papirozt. Sulyos láncokat átharap a fogával, husz centiméter vastag deszkába tenyerével üt be a legvastagabb szeget. Fatöngököt hasít ketté markával. Nehéz vasakat kalapáltat széjjel a fején és számtalan más produkciót végez. Az ónvédelemről fog előadást tartani, amit azonnal be is fog mutatni. Azon kívül felvilágosítja a közönséget a dziu-dzsiuról. Páratlanul érdekes előadása iránt óriási érdeklődés nyilvánul meg, hogy a helyzet az, hogy talán hétfőn, kedden, e két napon nem is bírja befogadni azt a közönséget a Korzó-kávéház, amely már eddig is asztalt foglaltatott magának. A vaskirály mellett fellép még Móríz Laci uriprimás is, aki nagyon kedves számokkal fogja szórakoztatni a közönséget. Hétfőtől kezdve ifj. Banda Marci teljes zenekarával fog Budapestről, a Korzó nagykávéházban muzsikálni.

A gáz egységárának emelése. A városi tanács 1137—1924. I. sz. határozatával a gáz köbméterét 1924. január 15-től kezdve 100 százalékkal felemelte, vagyis január 15-től kezdve a gáz köbmétere 470 korona helyett 940 korona lesz. — Az emelést a valutáris viszonyok nagymérvű eltolódása tettesz szükségessé. Debreczen város világitási vállalata.

Mindenféle butorokat, irodai felszerelési tárgyakat, íróasztalokat a legjutányosabban beszerezhet az Ingóságközvetítőnél, Hatvan-utca 1. sz., ref. püspöki bérpalota.

A Közhasznú Munkáskert Egyesület tudatja a bérlelő közönséggel, hogy 1924. évi január hó 15-től a József és Augustus-telep befizetése kezdődött. 1924. évi február hó 1-től február 15-ig a Szántó Gvőző-telep befizetése fognak eszközölni.

Amit akarsz, mindent megtalál: Bugyi Sándor tréfás, képes, mókás kalendáriumában. Tele van a legvidámabb történetekkel. Kapható az újságárusoknál, könyvesboltokban és trafikokban.

Ha bármilyen fölösleges tárgya van, eladás végett hozza be vagy jelents be az Ingóságközvetítőbe, Hatvan-utca 1. sz., ref. püspöki bérpalota. Allandó áru felvétel és eladás d. e. 9—1-ig d. u. 3—6-ig.

Az Egyetértés részére előfizetéseket elfogad a kiadóhivatal.

Rosenfeld Endre tőzdebizományi és áruforgalmi irodája Piac-utca 42., I. emelet, Pannónia épület.

## Latkóczy Pál állomásfőnök ünneplése.

Meleg ünneplésben részesítette péntek este a debreczeni Máv. pályaudvar személyzete Latkóczy Pál állomásfőnököt, szolgálatának 25 éves jubileuma alkalmából. A pályaudvar tisztviselőikara teljes számban tisztelt a jubiláló állomásfőnök előtt, akit Németh Lajos raktárfőnök és dr. Sztankó Gyula helyettes állomásfőnök üdvözölték. Az üdvözlésekre Latkóczy Pál állomásfőnök megleghangú beszéddel válaszolt s megköszönte az üdvözléseket. Az ünnepeket kedves társaságában reggelig a legjobb hangulatban töltötte el a jubileumi ünnepséget.

Latkóczy állomásfőnök ez előtt három évvel jött Váczról Debreczenbe. E rövid idő alatt szeretetet és mindenki által való becsülést szerzett magának. Jubileuma alkalmából számosan üdvözölték a köztisztviselőben álló állomásfőnököt.

Az „Egyetértés” részére előfizetést elfogad a kiadóhivatal.

## KÖZGAZDASÁG

### 145,000 korona a buza.

Budapest, jan. 18. A mai terménytőzsdén az irányszat szilárd, az árak az utolsó napokhoz képest 2—300 koronával emelkedtek.

Hivatalos árak: Buza 76 kilós tiszavidéki és pestvidéki 138—139, fehérmegeyi 137 és fél—138 és fél, 79 kilós tiszavidéki és pestvidéki 140—145, fehérmegeyi 138 és fél—140, rozs 115—118, tak. árpa 115—20, sörárpa 115—30, köles 90—95, zab 120—25, korpá 69—70, — tengeri 118—22.

### A korona 0-0205

Zürich, jan. 18. Berlin 100 billióra 130, Hollandia 215 és egynegyed, Newyork 578 és fél, London 2450, Páris 26.40, Milánó 25.175, Brüsszel 24.00, Prága 16.82 és fél, Budapest 0.0205, Belgrád 6.65, Bukarest 2.90, Bécs 0.0081 és egynegyed, Szófia 4.15.

### A devizaközpont ártályamai:

Bny darab	Péni (Vétel)	Áru (Bladás)
Dollár	80250 K	32500 K
Angol font	128200 K	46500 K
Holland forint	11225 K	13325 K
Francia frank	2400 K	1455 K
Svéd frank	5215 K	6715 K
Édes	218 K	238 K
Cseh korona	378 K	978 K
Bel	154 K	169 K
Édes	1325 K	1450 K
Dinár	345 K	377 K
Német márk	— K	0-006 K
Holland márk	— K	— K
Osztrák korona	0-4235 K	0-4735 K
Napoleon arany	104000 K	— K
Dán korona	6255 K	5755 K
Norvég korona	4265 K	4765 K
Svéd korona	7375 K	8625 K
Belga frank	1265 K	1390 K

## Barátságos hangulat az értéktőzsdén.

Budapest, jan. 18. A mai tőzsdén eleinte kedvetlenül indult az üzlet, a forgalom is igen csekély volt, később azonban még a tőzsdéidő első felében kedvező vélemény kerekedett felül és az ártályamok annak ellenére, hogy prolongációs nap volt és sok áru került a piacra, fokozatosan emel-

Február 2-án este 8 órakor nagyszabású

**Nyomdász Alarcosbál**

a Munkás Otthon (Margit-fürdő) termeiben

Nagy díjakkal.

Sok meglepetés. Béli ujság. Sok bohóság.

Szörmeit még most olcsón besseresheti a Lipcsei Szörmeházban Bika-épület. József kir. herceg-utcai oldal

**Harisnya különlegességek** minden cipőszinben **LANTOS Csipkeáruház** meglepő olcsón **KOSSUTH-UTCA 4. SZÁM.**

kedni kezdtek és a szilárdság egész zárlatig eltartott. Az árfolyamnyereségek minden piacon felszínre kerültek és a papírok árfolyamai javultak, csupán egy-két értéknél mutatkozott elvéve ingadozás, zárlatnál azonban ezeknél ismét megtérültek az árfolyamveszteségek. A zárlati nívó a nyitáshoz képest 5-10 százalékos emelkedést jelent. A prolongáció által felszínre hozott darabokat a piac könnyen vette fel és a prolongáció simán ment, prolongációs díj az értékek 3%-át tette ki. — Kosztpénz promt 0 és hétényolcad egy és fél, jövő hétre 1 és háromnegyed-2%. Zárlatkor a hangulat barátságos, a forgalom élénk, az irányzat szilárd.

<b>Bankok:</b>	Bauzit . . . 455000
Ang.-magy. b. 92000	Fáblán . . . 15600
Hazal bank 245000	Rottmüller . . 21500
Agrárbank . . .	<b>Közlönyöké vált.:</b>
Magyar hitel 629000	Ált. gáz . . . 19500
Jelszóbank 128000	Osztr. légsz. 775000
Leszám. b. . . 118000	Bárdi . . . 18500
Olasz Bank 28500	Baróti szesz 12250
Osztrák hitel 169000	Bóni . . . 98000
Anglobank . . . 375000	Brassói . . . 375000
Bosny. agrár . 50000	Chinoin . . . 32000
Iparbank . . .	Danica . . . 115000
Közhitelezőbank 275000	Diana . . . 95000
Hermes . . . 84000	Diana . . . 57000
Hörvát-szláv. 360000	Egész . . . 780000
Ingatlanb. . . 335000	Izzó . . . 20000
Csehbank . . . 28000	Textil . . . 20000
Forgalmi b. . . 48000	Gyapjamosó 82000
Ker. hitel . . . 25500	Papírpar . . . 43000
Magy.-német . 34000	Részv. sőr. 160000
Közp. Jelz. . . 20000	Szövőköte . . 53000
Városi bank 13000	Spodium . . . 186000
Merkur . . . 24000	Temesi szesz. 120000
Nemzeti . . . 47000	Dunántuli . . 65000
Ker. bank . 1435000	Mérleg . . . 33000
Lloyd bank . 19250	Felten . . . 850000
Weyner B. W. 105000	Flóra . . . 193000
	Főv. ser. . . 29000
	Goldberger . . 84000
	Gschwind . . . 280000
	Haltenyésztő. 25000
	Hung. mlttr. 230000
	Horvát cukor 725000
	Juta . . . 195000
	Kábel . . . —
	Karton . . . 89000
	Keglevich . . . 17000
	Keleti Mur. . . 49000
	Király autó . . 8600
	Királyserfőző 55000
	Klein és Pia . . 11000
	Klotild . . . 115000
	Polg. serf. . . 300000
	Krausz szesz 76000
	Ligetzan . . . 22000
	Cukoripar . 3425000
	Lámpa . . . 375000
	Auer . . . 275000
	Magy. kender 95000
	Östermelő . . 260000
	Pamut . . . 215000
	Rugyanta . . 150000
	Szalám . . . 16000
	Vasuti forg. . 290000
	Marosv. petr. 110000
	Mezőgazd. . . 515000
	Ocezan . . . 46000
	Olaj . . . 76000
	Pannónia sör 15500
	Phoebus . . . 45500
	Pisp. borp. . . 24000
	Szegedi kender 375000
	Royal szálló 150000
	Schwartzter 25000
	Szikra . . . 76000
	Stummer . . 1550000
	Telefon . . . 165000
	Temesv. serf. 115000
	Tokaji bor . . 40000
	Török . . . 15500
	Turul . . . 87000
	Unio szinb. . 33000
	Vm. mezög. . . 12000
	Vasm. vill. . . 41000
	Villányi . . . 59000
	Zagyvapállás. 51000
	Mezőhegy. cuk. 384000
	Vulkán . . . 1750000
	Vander . . . 19000
	Délcukor . . . 470000
	Dorogi . . . 26000
	Zinner . . . 7000
	Kissling . . . 24000
	Just Izzó . . . 11200

<b>Takarékpénztárak:</b>	Belvárosi . . 43000
Lipótvárosi . . 16000	Egy. fővár. . 228000
Kőbányai tak. 25000	Magy. ált. . . 190000
M. O. K. Tak. 198000	P. H. Blisó . . .
<b>Hitelek:</b>	Blisó M. Bliz 72500000
Fencsere . . . 355000	Magy.-francia 320000
Jég . . . 235000	Nem. baleset . .
Pannónia . . 1400000	<b>Malmok:</b>
	Back . . . 82000
	Bors-misk. . . 132000
	Konkordia . . 83000
	Békéscsaba. . 47000
	Hláb bpesti . 107000
	Gizella . . . 52000
	Hungária . . 100000
	Királymalom 65000
	Viktória . . . 210000
	Transdanub. 85000
	Törökzentem. 26000

<b>Bányák és téglagyárak:</b>	Salgó . . . 668000
Becsei . . . 1225000	Borsodi . . . 160000
Sztörinczi . 140000	Gement . . . 115000
Északmagyar . .	Szászvári . . 445000
Kohó . . . 980000	Köb. tégl. . . 180000
István . . . 55000	Drasche . . . 340000
Magnezit . . . 3300000	Aszfalt . . . 55000
Ált. közén . 2800000	Kerámia . . . 105000
Magyabányai 240000	Utkai . . . 250000
Orlkányi . . . 870000	Chaudoir . . 175000
<b>Könyvnyomdák:</b>	Athenaeum . 220000
Franklin . . . 213000	Globus . . . 60000
Pallas . . . 47000	Révai . . . 70000
Rigler . . . 87500	Kunossy . . . 25000
Stefanum . . 8500	M. P. T. R. . 410000
<b>Vasművek, gépgyárak:</b>	Ritma . . . 141000
Köburg . . . 50000	Csáky . . . 25000
Gazd. gépgy. 168000	Fegy. gy. . 1480000
Frankl . . . 121000	Ganz D. . . 4600000
Ganz vill. . . 2310000	Uj Ganz vill. .
Gép- és vasut 128000	Gyöffy-W. . 100000
Hoffner . . . 209000	Kasab . . . 48000
Köhne . . . 65000	Láng . . . 161000
Lipták . . . 18500	Mág . . . 53000
Magy acél . . 265000	Magyar-belga 202000
Motor . . . 50000	Olomárgyár 34000
Vegyipar . . . 38000	Waggon . . . 91000
Roesemann . 59000	Schlick . . . 106000
Schiller . . . 41000	Schulz . . . 41000
Schulz-Ditr. 90000	Wörner . . . 20000
Rex Lloyd . 13000	Interexim . . 33000
Lakács . . . 10500	Unio . . . 17000

<b>Palpari vállalatok:</b>	Ált. fa . . . 11500
Merkur fa . . .	Cserző . . . 15000
Dunaharaszti 12000	Bgy. fa . . . 36000
Fournier . . . 20000	Guttman . . . 740000
Hazal fa . . . 165000	Honi fa . . . 12000
Körösbányai 6900	Lignum Ittali 11000
Magy. am. fa 22000	Magy. erdő . 7750
Magyar Lloyd 198000	Malomsok . . 14000
Nemz. fa . . . 270000	Lichtig . . . 8900
Weuschl.-L. . .	U Ofa . . . 600000
Rézbanai . . 145000	Szlavonia . . 100000
Union des U. . .	Viktória b. . 11500
Zabolai . . . 141000	Zental . . . 165000
Kronberger . 15000	Thék butor . 60000
<b>Közlönyöké vált.:</b>	Közuti . . . 39000
Városi . . . 52000	Déli vasut . . 104000
Államvasut. 425000	Nova . . . 139000
Adria . . . 610000	Atlantica . . 46000
Levante . . . 210000	Bur . . . 36000
Miskolczi . . 36000	

Havazik. A Meteorológiai Intézet jelentése: Hazánkban több helyütt havazott. Az újabb hóesés sel a hóréteg magassága többnyire 10-20 cm. A hőmérséklet maximuma 2 fok, minimuma 10 fok alatt. Időprognózis: Nyugatról hőemelkedés várható, sok helyett csapadékkal.

**Dr. BALÁZS JENŐ BANKHÁZA**  
Piac 89., a Royal-kávéházzal szemben  
Telefon 143 szám.  
**Tőzsdei megbízások.**  
**Kölcsönök.**  
**Kosztpénz elhelyezés.**

**Tűz a Klotild-palotában.**

Budapest, jan. 18. Ma este egy-negyed 8 óra tájban eddig meg nem állapított okból kigyulladt az Apponyi-téren levő Klotild-palota. A tűz a Diana-utca és a Váci-utca felőli részen keletkezett és csak fél 8 órakor vették észre. Kevessel ezután kezdte meg a IV. kerületi tűzörség az oltási munkálatokat, majd a szomszédos kerületek tűzörségeit is aláirozták. Az oltási munkálatok serényen folynak. Mind ez ideig még nem sikerült megakadályozni a tűz tovább terjedését, úgy, hogy a tűz fél 9 órákor már a legfelsőbb emeletre is átsapott. Fél 10 órakor végre eredménnyel járt a tűzoltók megfeszített munkája, — a mennyeiben a Klotild-palota lakott részeit sikerült megóvni a tüztől és a tüzet a tetőzetre sikerült lokalizálni.

28,737—923. II.

**Hirdetmény.**

mezőgazdasággal foglalkozó föld-nélküli önállóan kereső önjögu munkások földhöz juttatása tárgyában.

A városi tanács közhirrre teszi, hogy a földbirtokok helyesebb megoszlásáról szóló 1920. évi XXXVI. t.-c. 2. §. 2. pontjában felsorolt igényjogosultak, vagyis mezőgazdasággal foglalkozó föld-nélküli önálló kereső, önjögu munkások földhöz juttatásuk érdekében összeiratnak.

Az összeírást a városi tanács VI-ik ügyosztálya, mint I. foku közigazgatási hatóság a Kossuth-utca 20. számú épület földszint 45. számú szobájában a f. évi január hó 21-ik napjától február hó 9-ik napjáig a délelőtti hivatalos órák alatt 8-2-ig végzi. A városi tanács felhívja a földnélküli önállóan kereső, önjögu mezőgazdasági munkásokat, akik földhöz juttatásukat igénylik, hogy felvétele végett a jelzett időben s helyeken jelenjenek meg. Jelenkezésük alkalmával be kell mutatniok azokat az okmányokat, — amelyekből személyi adataik, állampolgárságuk, illetőségük, családi állapotuk, családtagjai adatai, hadiszolgálatuk megállapítható. Személyi adataik igazolása végett két olyan debreczeni háztulajdonos, vagy földbirtokos polgárt kell magukkal hozniok, akik az összeírást végző hatóság előtt személyesen ismerősök.

A jelentkezőknek az összeírást alkalmával az eljáró hatóságoknál költségbiztosíték címén 50,000 koronát kell lefizetniök.  
Debreczen, 1924 január 14.

A városi tanács.

**Báli naptár.**

- Jan. 19. A debreceni kálvinista társadalom bálja. (Bika díszterem.)
- Jan. 26. Gazdász bál (Bika díszterem.)
- Febr. 1. Csaba bál (Bika díszterem.)
- Febr. 2. Leány Club táncestélye (Bika kisterem.)
- Febr. 9. Vivó Club bálja (Bika díszterem.)
- Febr. 16. Vörös Kereszt bál (Bika díszterem.)
- Márc 1. Katholikus Bál (Bika díszterem.)

**Országos vásárok tartatnak:**

- Jan. 21.: Büdszentmihály, Nyírbakta, Szendrő, Verpelét.
- Jan. 26.: Szentes.
- Jan. 27.: Gyöngyös, Kunhegyes, Szentes.
- Január 28.: Vámpéres, Mátészalka.
- Jan. 30.: Balmazújváros.
- Jan. 31.: Berettyóújfalú, Ujfehértó.

Kiadó: Az „Egyetértés” lapkiadó-vállalat.

**Minden hölgynek**  
száját érdeke kézimunka anyag-szükségletét SZILÁGYI LAJOS Széchenyi-utca 1. üzletében beszerezni.  
Nemek előrajzolás minták.  
Gépafor mérő 500— K.

**Mindenkit érdekel,**

hogy a Batthyány-utca áthelyezett üzletem a régi forgalmat elérje, régebben beszerzett áruimat mélyen a napi áron alul árúsítom.

Egy próbavásárlás mindenkit meggyőz, hogy sok pénzt takarít meg, ha papírúru szükségletét az

**„ALFÖLDI”**  
könyv- és papirkereskedésben  
Batthyány-utca 6. szerzi be

**APRÓHIRDETÉSEK**

**Ajánlat**

**Aranyat,**  
ezüstöt, briliánsat, zálogcédulát és hamis fogakat vesz legmagasabb napi áron Steiner Mihály, Hatvan-utca 2. sz. I. emelet. 7

**Meglepő olesó**  
árban vásárolhat kész hencsert, plüsch árut, bőr, vászon diványokat, ágyceteket, afrik, lószőr madracokat, szalon garnitúrákat stb. Préz kárpitosnál, Hatvan-utca 41. Javításokat jutányosan készítenek. Telefon szám 12-33. 74

**Berzéki**  
fényképzési műterem  
Ferencz József-ut 38. olesó árakban és szép kivitelű képekben állandóan vezet. 9

**Ócska vasat**  
rezet s mindennemű fémét a legmagasabb árrért veszek. Kovácsoknak használatot becserelek. Nagyobb tételek elszállítok.  
**STEINER**  
Eötvös-utca 110. sz.  
Telefon 6-86.

**Kereslet**

**KÁTAI IMRE**  
ékszerkereskedő  
Piac-utca 19., II. em.  
**Aranyat,**  
ezüstöt,  
valamint bármilyen ékszer a legmagasabb áron vásárol. Ékszereket vesz, elad, becserelek.  
Telefonhívásra házhoz megy.  
**Telefon 6-24**

**Utazót**  
és raktárnokot keres Weisz festékkereskedő. Hatvan-utca 8. 8

**Irodai teendőkbem**  
könyvelésben jártas, kitűnő bizonyítványokkal, referenciákkal rendelkezem. Február 1-re állást keresek. Jellege: „Megbízható”. 70

**Veszek**  
használt butorokat, diványokat, madracokat, szőrt, afrikot, mindenkor. Széchenyi-utca 8.

**Könyvü**  
éjszakai munkára nagyobb fiut, esetleg oktanteremt embert felvesz a lap kiadóhivatala.

**Megbízható**  
embert könnyű pénzbeszedői állásra felvesz a lap kiadóhivatala.

**Eladás**  
Jókarban levő balkaros gép eladó. Erzsébet-utca 2. szám. Cípészműhelyben. 68

**Eladó**  
világos háló íróasztal, Garderobszekrény, konyhaberendezés, Szalongarnitúra, szekrények, ágyak, több butorok. Széchenyi-utca 8. sz. 8

**Téli keztyük**  
legnagyobb választékban  
**Schön Sándornál**  
Debreczen, Piac-utca 14. sz. Csapó-utca sarok.

**Mielőtt bevásárol**  
kartont, vásznat, kanavászt, zephirt, férfi és női ruhaszövetet és fehérneműt, rövid- és kötött árut, női, férfi és gyermekharisnyákat, himző és kötő pamutokat  
**fontos érdeke**  
hogy felkeresse  
**Kövér és Róth női divataruházát**  
Csapó-utca 37. Burgundia sarok  
Szövet maradékok mélyen leszállított árban.